

头重脚轻,新月军团揭幕战取胜存疑

宋承良

资深媒体人



土耳其 半一 格鲁吉亚

周二011 欧洲杯
竞彩让球推荐:0

葡萄牙所在的F组出线争夺战会比较激烈,捷克、土耳其和格鲁吉亚彼此之间实力差距并不大,三支球队之间的互相交锋成绩,很显然会直接决定最终出线结果。

小组赛首轮土耳其对阵格鲁吉亚,实力上看土耳其占据明显优势,但由于备战期间多名主力受伤,包括前锋于纳尔、中后卫瑟因居、卡巴克先后退出了欧洲杯比赛大名单,另外一名前锋卡赫赫奇也有伤,土耳其的整体实力难免受到一定影响。

蒙特拉主教练公布的大名单包括了不少新人,欧洲杯最年轻的10位球员榜单中,土耳其有三个2005年出生的球员入围:克勒奇索伊、伊尔迪兹和居莱尔,三人都是来自锋线,这也让锋

线球员规模多达10人,相反,球队只选择了7名后卫和6名中场,因此大名单难免给人头重脚轻的感觉。

哈尔汗奥卢依旧是球队组织核心,不过锋线进球效率问题和全新中卫组合问题是蒙特拉急需解决的,热身赛最后一场土耳其被波兰绝杀1比2输球,艾汉和巴尔达奇组合打满全场,这应该是蒙特拉选择的中卫组合。

相比于头重脚轻的土耳其,新月格鲁吉亚在前法国边后卫萨尼奥尔带领下主打五后卫体系,再加上巴伦西亚门将马尔达什维利状态不错,萨尼奥尔的策略是通过稳固的防守尽可能确保后防线安全,前场进攻则是克瓦拉茨赫利亚的任务,他的个人能力

比较突出,梅斯的米卡塔泽则是僚机,从K联赛转会泰山的瓦科被排除在大名单外。

格鲁吉亚在欧洲杯附加赛和希腊的单场决胜中120分钟互交白卷,最终点球大战赢球晋级,这也是格鲁吉亚擅长的比赛模式,欧洲杯前他们仅仅安排了一场热身赛,3比1击败黑山显示了球队已经进入了临战状态。

本场比赛数据来看土耳其让出半一,土耳其定位远高于格鲁吉亚,国际足联排名第40也远高于格鲁吉亚的第76,这个数据难以抵挡土耳其的热度,低调出战的格鲁吉亚具备爆冷实力,看好格鲁吉亚不败,竞彩推荐让负,参考比分1比1,0比0。



三串四名家提点

西甲金靴助力乌克兰

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场欧洲杯比赛进行推荐。

罗马尼亚 VS 乌克兰

06-17 21:00

推荐:负

罗马尼亚预选赛10战取得6胜4平不败战绩,不过需要留意的是,他们平局场次不少,而且球队进攻端并非十分出色,场均入球为1.6个。罗马尼亚进攻点较为分散,今年的四场国际友谊赛中,罗马尼亚一胜难求,而且最近两场面对弱旅甚至颗粒无收。

虽然乌克兰预选赛战绩不如罗马尼亚,不过他们在小组赛甚至战平过英格兰与意大利,球队上限相当高。阵容上,乌克兰“星味”也在罗马尼亚之上,除了拥有最知名的津琴科外,还有多维克这位上升势头迅猛的球员。多维克此前在国内联赛征战时已经所向披靡,连续斩获最佳射手荣誉,而且上赛季还在赫罗纳加冕西甲金靴,他的终结能力毋庸置疑。此役与近况不佳的罗马尼亚较量,乌克兰赢面更大。

比利时 VS 斯洛伐克

06-18 00:00

推荐:胜

比利时近十几年来人才辈出,球队重新找回昔日“欧洲红魔”的风采,过去三届世界杯决赛圈,他们均有参加,当中在2018年还夺得季军的荣誉;而最近两届欧洲杯,比利时也都杀到1/4决赛阶段,其间均场入球数接近2个。在FIFA最近一期世界排名中,比利时高居第三名,他们也是本届欧洲杯的夺冠热门之一。在预选赛阶段,比利时在8轮小组赛中豪取6胜2平的不败佳绩,当中均场入球数接近3个,球队以分组头名身份出线。

斯洛伐克仅参加过2次欧洲杯决赛圈,当中一次止步于小组赛,另一次则止步于16强,其间每次都是失球数多过入球数。过去两届欧洲杯,斯洛伐克在小组赛首轮中的战绩为1胜1负,两场比赛都有失球,球队并没有什么优势可言。再加上斯洛伐克目前世界排名第48位,远远落后于比利时,斯洛伐克此役必败无疑。

奥地利 VS 法国

06-18 03:00

推荐:负

奥地利在上一场比赛1比1与瑞士打成平局之后,在过去的七场各项赛事中取得了6胜1平的不败战绩,其间他们场场进球,且有四次零封,攻防两端可圈可点。球队近期5胜1平0负,状态非常好,场均入球2.5个,进攻火力非常凶悍,场均失球0.5个,防守无懈可击,其中近6场主场不败率83%,胜率67%。

两队过去五次交手,法国取得3胜1平1负,战绩占优。法国近期3胜2平1负,场均入球3.67个,进攻火力非常凶悍,场均失球1个,防守能力较为疲软。法国实力强大,再加上阵中拥有姆巴佩等一流球星压阵,法国此役拿下开门红不在话下。

朗尼克给高卢雄鸡制造麻烦

谢勤德

资深国际足球撰稿人



奥地利 受一球 法国

周一010 欧洲杯
竞彩让球推荐:3、1

在曼联的失败经历,让朗尼克的风评一度陷入谷底,但执掌奥地利教鞭又让这位主帅重拾信心,8场欧洲杯预选赛斩获6胜1平1负,得失球比为17比7,如此出色的表现一度让他成为拜仁选帅的候选人。

朗尼克的攻势足球得到了巨大的肯定与认可,这不仅体现在球员的支持上,还有球迷。据统计,相比上一任主帅,朗尼克执掌下的奥地利主场胜率极高。可见在攻势足球之下,无论战绩如何,起码从比赛精彩度来看,这是球迷想看到的东西。用数据来说

话:近5场比赛,奥地利斩获4胜1平保持不败的同时,有4场在比赛前15分钟就率先取得进球,其中对阵斯洛伐克、土耳其和瑞士的比赛中,都是在前6分钟就攻破了对手的大门。

法国队战术灵活,冲击力十足,既有组织推进也有单点爆破。更加有利的是,德尚自2012年起便成为法国主帅,长期执教的稳定性和近年来出色的大赛战绩,让球员可以带着经验和心理上的巨大优势进行比赛。近两届世界杯都闯入了决赛——夺得一冠一亚,欧洲杯方面连续三届都闯入到淘

汰赛。

法国近4场比赛表现差强人意(2胜1平1负),其中与德国一战,控球率、射门次数都处于下风,最终0比2落败。与德国的这场比赛也特别具备参考价值,毕竟对手是欧洲杯参赛队伍,同时也是东道主。姆巴佩虽然在世界杯、欧国联等国家队赛事中表现非常抢眼,但在欧洲杯决赛圈还未取得进球。

机构数据从初盘奥地利受让一球/球半,退到目前受一球,对法国队的信心打上问号。

葡萄牙首战告捷无悬念

小苟

资深体育人



葡萄牙 一球 捷克

周二012 欧洲杯
竞彩不让球推荐:3

2024欧洲杯F组开战,夺冠热门之一的葡萄牙队将迎战东欧劲旅捷克队。葡萄牙队曾在2016年法国欧洲杯上一路过关斩将拿下冠军,但在上届欧洲杯上输给了实力强大的比利时队,卫冕之旅止步16强。捷克队上届欧洲杯曾有过高光表现,球队16进8时淘汰荷兰队,但在八强战中负于丹麦队。

在国际足联的最新排名榜上,葡萄牙队排名第六位,在欧洲排在第四位,仅次于法国、比利时和英格兰。捷克队世界排名第36位,在欧洲排在第20位,葡萄牙的纸面实力更强。

在本届欧洲杯预选赛阶段,葡萄牙队打出10战全胜的优异战绩,是预选赛中唯一打出全胜战绩的球队。捷克队预选赛压过波兰队,但也排在大黑马阿

尔巴尼亚身后以小组第二出线。

葡萄牙队近10场比赛8胜2负,球队欧洲杯前热身赛中输给过斯洛文尼亚队和克罗地亚队,这对球队有着警醒的作用。

捷克队近10场比赛6胜3平1负,球队以五连胜迎来欧洲杯决赛圈比赛,但这五场比赛中的对手除了拥有一众球星但未能晋级欧洲杯决赛圈的挪威队,其他可以说是实力有限。

两队近四次交手葡萄牙队全部拿下胜利,并且葡萄牙队打进10球仅丢1球,最近两次在欧洲杯小组赛中相遇,葡萄牙队都是获胜的一方。

目前指数给到主队-1,主胜1.39,平局4.05,客胜5.80,可见虽然世界排名上葡萄牙领先很多,但捷克队并非完全处于劣势方。

如无意外,将是39岁的C罗最后一届欧洲杯,而他本人也表示愿意作为替补,现在的葡萄牙队的大旗也逐步交到了以B费为代表的一批中生代球员手上。捷克队曾经在1996年欧洲杯一路杀入决赛,但最终被德国队点球绝杀。而在那届欧洲杯上,捷克队靠着波博斯基的进球淘汰葡萄牙队。不过物是人非,捷克队虽然还维持着欧洲第二线的水平,但很难再现当年黄金一代的风光。葡萄牙队在卡塔尔世界杯上止步八强,C罗或许已错过最后的世界杯夺冠机会,本届欧洲杯的结果可能决定其是否参加2026世界杯。虽然8年前夺冠多少有些意外的成分,但本次作为老将的最后一舞,葡萄牙队首战告捷并无太大悬念。

比利时“伐克”有准头

老鬼

知名足彩培训师



奥地利 受一球 法国

周一010 欧洲杯
竞彩让球推荐:3

比利时 一球 斯洛伐克

周一009 欧洲杯
竞彩让球推荐:3

奥地利 VS 法国

奥地利队近些年走出之前长达20年的大型赛事低潮期,已经连续三届闯进欧洲杯正赛,包括上届欧洲杯跻身16强。虽然效力皇家马德里的队长阿拉巴重伤无缘欧洲杯,不过素有“逼抢之父”的朗尼克擅于限米煮限饭,配合烂打的萨比策这样的球员,往往利用整体战术以弱克强,有可能会在这小组赛有惊喜。法国队在2024欧洲杯D小组中算是一枝独秀,之前两届欧洲杯同样是小组第一,本届欧洲杯再以小组首名跻身16强悬念不大。本场比赛机构指数平均水平给出5.902、

4.356、1.52的数据,三组数据初步给出的分布区间十分离散,主胜指数在后市的调整中有明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地小幅度拉高,居中的平局指数走势显得比较保守。亚洲指数方面给出主受让一球的中水平回报率指数搭配,作为夺冠热门的法国队浅让奥地利恐难赢。

比利时 VS 斯洛伐克

欧洲杯E小组是比利时一队独大的格局,比利时队的实力及经验都远胜同组另外三队,发挥正常的话可以轻松取得小组首名,甚至可以在小组

赛最后一轮留力准备淘汰赛阶段的赛事,有利于争取更好的成绩。斯洛伐克队自1993年独立参赛以来整体竞技成绩大滑坡,一切从零开始。直至2016年受惠于欧洲杯扩军至24队才能重返欧洲杯正赛,更乘势闯进16强,斯洛伐克虽然星味有些淡,但始终是东欧老牌球队,就算陪跑都有能力制造麻烦。本场比赛机构指数平均水平给出1.475、4.432、6.638的数据,三组数据初步给出的分布离散区间明显,主胜指数在后市的调整中有明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平局指数走势上有协调性地小幅度拉高。亚洲指数方面给出主让一球的低水平回报率指数搭配,比利时深让保持低水平风险指数下可以看高一线。